

Nota: Ver Reg. Caach N° 411, de 01.07.2010

DIARIO OFICIAL DE LA REPUBLICA DE CHILE
 Miércoles 11 de Agosto de 2010

Ministerio de Energía

RECTIFICACIÓN

En la edición del Diario Oficial, N° 39.699, de 1 de julio del 2010, se publicó Decreto Núm. 155.-, que **MODIFICA PRECIOS DE REFERENCIA Y PARIDAD PARA COMBUSTIBLES DERIVADOS DEL PETRÓLEO**, con el error de transcripción, que se salva a continuación: cuerpo I, página uno, tercera columna, donde dice "...

Combustible	Precios de Referencia			Precio de Paridad US\$/m³
	Inferior US\$/m³	Intermedio US\$/m³	Superior US\$/m³	
Gasolina Automotriz	525,8	601,0	676,1	597,81
Kerosene Doméstico	565,3	646,1	726,8	586,43
Petróleo Diesel	542,3	619,8	697,2	588,65
Gas Licuado	313,4	358,2	402,9	324,38

..." debe decir "...

Combustible	Precios de Referencia			Precio de Paridad US\$/m³
	Inferior US\$/m³	Intermedio US\$/m³	Superior US\$/m³	
Gasolina Automotriz	525,8	601,0	676,1	597,81
Kerosene Doméstico	565,3	646,1	726,8	586,43
Petróleo Diesel	542,3	619,8	697,2	588,65
Gas Licuado	313,4	358,2	402,9	324,43

..."